



Валдайским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего бухгалтера полиции



Следователем Валдайского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного бухгалтера ОВД Крестецкого района УВД Новгородской области. Она обвиняется в присвоении денежных средств (ч. 3, ст.160 УК РФ).

По версии следствия, женщина, занимая указанную должность, с декабря 2010 года по май 2013 года путем составления банковских чеков для обналичивания денежных средств и фиктивных расчетно-платежных ведомостей совершила хищение из кассы бухгалтерии бюджетных денежных средств на сумму более 100 тысяч рублей.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Новгородской области

11 Мая 2017

Адрес страницы: <https://vnovgorod.sledcom.ru/news/item/1125949>